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 1السؤال 

ريال وكانت تكلفة الاستثمار لهذا المشروع  660666لإحدى المشروعات بـ  pv(cf) إذا قدرت القٌمة الحالٌة لصافً التدفقات النقدٌة السنوٌة

 :تساوي (npv) ريال، فإن صافً القٌمة الحالٌة لهذا المشروع 360666

A. 90,000 

b. 1,800,000 

030,00 c. 

d. 2 

60000 - 30000 = 30000 

 

 2السؤال 

ريال واستثمار  1660666ريال واستثمار أول المدة  460666لإحدى المشروعات الاستثمارٌة  (eat) قدرت متوسط الأرباح بعد الضرٌبة

 :روعريال جد متوسط العائد المحاسبً متوسط العائد المحاسبً لهذا المش 660666آخر المدة 

A. 100% 

b. 60% 

%50 c. 

d. 40% 

40000/60000+100000 ÷2= 50% 

 

 3السؤال 

 عمتوسط العائد المحاسبً لهذا المشرو

 :إحدى التالٌة من البنود التً تتغٌر مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على أسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعات

A. لقروض قصٌرة الأج 

b. تالسندا 

c. ةائنالذمم الد 

d. لقروض طوٌلة الأج 

 

 4السؤال 

 :2612فما هً المبٌعات المتوقعة فً عام  26% 2612ريال، والزٌادة المتوقعة فً مبٌعات  5660666هً  2612إذا كانت مبٌعات سنة

 

0600,00 A. 

b. 480,000 

c. 520,000 

d. 550,000 

  666.666=  1.266×566.666من جدول عامل الفائدة 
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 5السؤال 

 :إحدى التالٌة من البنود التً لا تتغٌر مباشرة بتغٌر المبٌعات بناءً على أسلوب النسبة المئوٌة من المبٌعات

A. ةالذمم المدٌن 

b. تالسندا 

c. ٌةالنقد 

d. ةالحسابات الدائن 

 

 6السؤال 

( ونسبة الخصوم التً تتغٌر بتغٌر 26ر المبٌعات )%( وكانت نسبة الأصول التً تتغٌر بتغ260666ٌإذا كانت الزٌادة المتوقعة فً المبٌعات )

 :الكلٌة تساوي المالٌة ( فإن الاحتٌاجات56المبٌعات )%

A. 16,000 

b. 10,000 

0. 600c 

d. 26,000 

(80% - 50 %)×20.000 = 6000 

 

 2السؤال 

ريال، فما هً قٌمة  16ريال، أما سعر بٌع الوحدة فٌبلغ 6ريال، والتكلفة المتغٌرة للوحدة  2660666إذا كانت التكلفة الثابتة الإجمالٌة لمشروع ما 

 :التعادل لهذا المشروع

0a. 500,00 

b. 200,000 

c. 20,000 

d. 50,000 

200.000/1 - 6÷10 = 500.000 

 

 2السؤال 

 :لٌست من العوامل المؤثرة على حجم الاحتٌاجات المالٌةإحدى التالٌة 

A. موسمٌة المبٌعات. 

b. ةحجم العمالة فً الشرك 

c. ةمعدل نمو المنشأ 

d. ٌةالدورة التجار 
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 9السؤال 

المدٌنة فً ضوء المبٌعات  ملٌون، والمعادلة المقدرة للتنبؤ بحجم الاستثمار فً الذمم 26تساوي  2619إذا علمت أن المبٌعات المتوقعة فً عام 

 :فما هو حجم الاستثمار فً الذمم المدٌنة Y = - 1.25 + 0.55 x :المتوقعة هً

 

59.7 .A 

b. 11 

c. 12.25 

d. 12.5 

- 1.25 +0.55 ×20 = 9.75 

 

 16السؤال 

ريال، فإن فترة  50,000 (cf) ريال وصافً التدفق النقدي السنوي 1560666لإحدى المشروعات  (k) قدرت تكلفة الاستثمار المبدئً

 : الاسترداد لهذا المشروع تساوي

A. ٌنسنت 

b. 3 تسنوا 

c. 4 رأشه 

d. 5 تسنوا 

150.000 ÷ 50.000 = 3 

 

 

 

 

 

 

 

 تنسونا من صالح دعائكملا 

 سبحان الله وبحمده ،، سبحان الله العظيم 

E7sas 
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